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Neztrácejte čas hlídáním úpadců
S naším řešením periodického sledování úpadců, osob 
a společností v insolvenci, získáte automatické hlídání 
solventnosti vašich obchodních partnerů, důležitých 
odběratelů, potenciálních nebo stávajících zákazníků.

Rychlá návratnost řešení
 Prostředky investované do sledování rejstříku se 

vrátí s  pr vním insolvenčním ř ízením, do k terého 

se budete chtít přihlásit v roli věřitele. Ze zákona tak 

musíte učinit do 30 dnů od jeho vyhlášení, jinak ztrá-

cíte možnost získání alespoň části prostředků zpět. 

Důvěryhodná a kompletní realizace
 Služba je volitelně doplněna o funkci právního roz-

boru, která je vyvíjena společně s renomovanou 

advokátní kanceláří Kaiser tak, aby poskytovala pouze 

relevantní upozornění, tedy taková, ze kterých plyne 

věřitelům případná povinnost.

 V případě zájmu o pomoc s řešením právních zále-

žitostí věřitelů jsou naši klienti f inančně zvýhodněni 

ve výši 15 % na právní úkony spojené s insolvenčním 

řízením.

Bezpečné nakládání s klientskými daty
 Poskytujeme nejvyšší bezpečnost uložení klient-

ských dat, neboť mohou zůstat uložena lokálně na 

straně klienta, tj. není nutná jejich synchronizace 

nebo vložení na internetový server.

 Pro hlídání výskytu společnosti v rejstříku je vyu-

žita lokální kopie agregovaných informací, které 

zpracovává náš server a které se pravidelně aktua-

lizují zabezpečenou webovou službou. Kompletní 

informace k probíhajícímu insolvenčnímu řízení jsou 

v momentě zjištění shody ihned staženy.

Flexibilní cenové programy
 Základní cenové tarify jsou rozděleny podle počtu 

sledovaných IČ/RČ a zvolené technologické platformy. 

Cena zahrnuje ukázku, zaškolení, implementační 

a post-implementační podporu. Podpora začíná dnem 

zahájení sledování a trvá po dobu placení služby. 

V částce je dále zahrnuta cena aplikace, pravidelné 

aktualizace ze služby Ministerstva spravedlnosti ISIR, 

aktualizace programového jádra, kontrola seznamů 

IČ/RČ a zasílání informačních e-mailů.

Počet IČ/RČ do 100 do 1 000 nad 1 000

Tenký „on-line“ klient

  1 měsíc 397 697 1 297

  1 rok 2 997 5 997 11 997

Lotus Notes klient

  1 rok 8 997 15 997 24 997

Ceny jsou uvedny v Kč bez DPH.

Insolvenční registr
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Základní princip řešení
 N epře tr ž i tě  př i j ímám e vše chny zpráv y,  k teré 

posk y tuje služba Ministerst va spravedlnosti  ČR 

(https://isir.justice.cz) a zpracováváme je přehledně 

tak, aby v nich šlo neomezeně hlídat klientské 

seznamy našich uživatelů. Náš server následně posky-

tuje zabezpečené webové služby, které umožňují sta-

hování aktualizace seznamů klientskými aplikacemi.

 V  p er io dick ých inter v al e ch js ou pro hl e dávány 

klientské seznamy vůči záznamům v rejstříku a v případě 

nalezené shody je okamžitě informován zodpovědný 

pracovník uživatele naší služby. Interval zaslání infor-

mace o konfliktním záznamu se primárně řídí důleži-

tostí zprávy (stavu spisu) a nastavením periody zasí-

lání (okamžitě s novou aktualizací, denně, týdně).

 Server je proti výpadku chráněn druhým nezávis-

lým serverem, na který je v případě nedostupnosti 

primárního serveru přesměrován veškerý provoz. 

Záložní server je umístěn v jiné lokalitě pro snížení 

rizika výpadku internetového spojení.

 Bezpečnost je  z aj ištěna přihlašováním pomocí 

klientského certif ikátu, přenos dat je zabezpečen šif-

rováním a vzdáleně uložená IČ/RČ jsou opět šifrována 

pomocí stejného certif ikátu. 

Variabilní technologické platformy
 Připraveny jsou dvě odlišné technologické plat-

formy, které splní všechna očekávání. Jednodušší 

variantou pro všechny je tenký on-line klient, pro nej-

náročnější klienty je připravena plnohodnotná Lotus 

Notes aplikace.

 Samostatnou aplikaci (tenk ý on- line k lient) lze 

nainstalovat na běžné PC, podporované platformy 

jsou všechny rozšířené operační systémy. Apli-

kace zprostředkovává nahrání klientských informací 

a umožňuje nastavit parametry pro zasílání upozor-

nění. Službu je možné aktivovat již do 60 minut od 

instalace. Seznamy IČ/RČ postačí poskytnout v texto-

vém souboru.

 Seznamy s klientskými IČ/RČ jsou v případě tenkého 

klienta v bezpečné formě uloženy na našem serveru, 

je technologicky vyloučeno jakékoli sdílení či poskyt-

nutí smysluplných údajů třetím stranám.

 Kopie vhodných dat z ISIR je v případě využití LN 

aplikace uložena na straně klienta a není proto nutné 

seznamy nahrávat k nám na server, tj. seznamy zůstá-

vají po celou dobu pouze uvnitř společnosti. V případě 

nalezení shody upozorní LN aplikace zodpovědné 

osoby a zajistí i případné nastartování odpovídajícího 

f iremního procesu.

Minimální systémové požadavky

 Tenký klient – Microsoft Windows XP/Vista, Linux 

(hlavní distribuce), Mac OS X.

 IBM Lotus Notes klient – podporovaná verze R6.5/

R7/R8.X na straně klienta a verze R7 a vyšší na straně 

serveru.

 Více informací o službě Actis Insolvenční registr 

naleznete na www.insolvencni-registr.cz.

https://isir.justice.cz Actis ISIR servery

Tenký klient

Lotus Notes klient

Přihlášení certifikátem,
stahování pomocí webové 

služby.

Pravidelné stahování a 
zpracovávání služby 
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